

**IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA  
GRUPA GRAĐANA  
"DOSTA JE BILO – SAŠA RADULOVIĆ" – NIKOLA ŠTULA**

**Ovlašćenom zastupniku,**  
Grupa građana "Dosta je bilo – Saša Radulović" – Nikola Štula

*Mišljenje*

Izvršili smo reviziju priloženog godišnjeg finansijskog izveštaja političkog subjekta Grupa građana "DOSTA JE BILO – SAŠA RADULOVIĆ" – NIKOLA ŠTULA (u daljem tekstu: Grupa građana) na dan 31. decembra 2019. godine, sastavljenog na osnovu sadržaja Obrasca I-1 Agencije za borbu protiv korupcije, propisanog Zakonom o finansiranju političkih aktivnosti.

Po našem mišljenju priloženi godišnji finansijski izveštaj istinito i objektivno, po svim materijalno značajnim aspektima, prikazuje finansijski položaj Grupa građana "Dosta je bilo – Saša Radulović" – Nikola Štula na dan 31. decembar 2019. godine, kao i rezultate aktivnosti za godinu koja se završava na taj dan, te je po svemu prikazan u skladu sa odredbama Zakona o finansiranju političkih aktivnosti i Pravilnikom

*Odgovornost rukovodstva i lica ovlašćenog za zastupanje za finansijske izveštaje*

Ovlašćeni zastupnik Grupe građana je odgovoran za pripremu i fer prezentaciju godišnjeg finansijskog izveštaja prikazanog na stranama 1 do 9 u skladu sa Zakonom o finansiranju političkih aktivnosti, Pravilnikom o evidencijama priloga i imovine, godišnjem finansijskom izveštaju i izveštaju o troškovima izborne kampanje političkog subjekta (Pravilnik) i računovodstvenim propisima Republike Srbije, kao i za interne kontrole za koje odredi da su relevantne za pripremu godišnjeg finansijskog izveštaja koji ne sadrži materijalno pogrešne iskaze, nastale usled kriminalne radnje ili greške

*Odgovornost revizora za reviziju finansijskih izveštaja*

Naša je odgovornost da izrazimo mišljenje o priloženom godišnjem finansijskom izveštaju na osnovu obavljene revizije. Reviziju smo izvršili u skladu sa Međunarodnim standardima revizije (MSR) – MSR 800: Specijalna razmatranja – Revizije finansijskih izveštaja pripremljenih u skladu sa okvirima specijalne namene i Zakonom o reviziji Republike Srbije. Ovi standardi nalažu da radimo u skladu sa etičkim zahtevima i da reviziju planiramo i izvršimo na način koji omogućava da se, u razumnoj meri, uverimo da finansijski izveštaji ne sadrže pogrešne informacije od materijalnog značaja. Revizija uključuje sprovođenje postupaka u cilju pribavljanja revizijskih dokaza o iznosima i obelodanjivanjima datim u godišnjem finansijskom izveštaju. Izbor postupaka je zasnovan na revizorskom prosuđivanju, uključujući procenu rizika materijalno značajnih pogrešnih iskaza u godišnjem finansijskom izveštaju, nastalih usled kriminalne radnje ili greške. Prilikom procene rizika, revizor razmatra interne kontrole koje su relevantne za pripremu, sastavljanje i objektivnu prezentaciju godišnjeg finansijskog izveštaja, u cilju osmišljavanja najboljih mogućih revizorskih procedura koje su odgovarajuće u datim okolnostima, ali ne u cilju izražavanja mišljenja o efikasnosti sistema internih kontrola. Revizija takođe, uključuje ocenu primenjenih značajnih procena izvršenih od strane ovlašćenog lica, kao i ocenu opšte prezentacije finansijskih izveštaja.

Smatramo da su pribavljeni revizijski dokazi dovoljni i odgovarajući i da obezbeđuju solidnu osnovu za naše revizijsko mišljenje.

Kao deo revizije u skladu sa Standardom revizije, mi primenjujemo profesionalno prosuđivanje i održavamo profesionalni skepticizam tokom revizije. Isto tako, mi:

- Vršimo identifikaciju i procenu rizika materijalno značajnih pogrešnih iskaza u finansijskim izveštajima, nastalih usled kriminalne radnje ili greške; osmišljavanje i obavljanje revizijskih postupaka koji su prikladni za te rizike; i pribavljanje dovoljno adekvatnih revizijskih dokaza da obezbede osnovu za mišljenje revizora. Rizik da neće biti identifikovani materijalno značajni pogrešni iskazi koji su rezultat kriminalne radnje je veći nego za pogrešne iskaze nastale usled greške, zato što kriminalna radnja može da uključi udruživanje, falsifikovanje, namerne propuste, lažno predstavljanje ili zaobilaženje interne kontrole.
- Stičemo razumevanje o internim kontrolama koje su relevantne za reviziju radi osmišljavanja revizijskih postupaka koji su prikladni u datim okolnostima, ali ne u cilju izražavanja mišljenja o efikasnosti sistema interne kontrole entiteta.
- Vršimo procenu računovodstvenih politika i u kojoj meri su razumne računovodstvene procene i obelodanjivanja koje je izvršilo rukovodstvo i lice ovlašćeno za zastupanje.
- Donosimo zaključak o prikladnosti primene načela stalnosti kao računovodstvene osnove od strane rukovodstva i lica ovlašćenog za zastupanje i na osnovu prikupljenih revizijskih dokaza, da li postoji materijalna neizvesnost u vezi sa događajima ili uslovima koji mogu da izazovu značajnu sumnju u pogledu sposobnosti entiteta da nastavi sa postojanjem u skladu sa načelom stalnosti. Naš zaključak se zasniva na revizijskim dokazima prikupljenim do datuma izveštaja revizora. Međutim, budući događaji ili uslovi mogu za posledicu da imaju da entitet prestane da posluje u skladu sa načelom stalnosti.

Grupa građana "Dosta je bilo – Saša Radulović" – Nikola Štula, osnovana je Sporazumom o obrazovanju od 13.03.2016. godine, radi stvaranja preduslova i mogućnosti za predlaganje kandidata za izbor odbornika u skupštini Pokrajne Vojvodine. Za zastupanje Grupe građana određen je Nikola Štula iz Subotice – JMBG: 2307969830022. Sporazum o obrazovanju sa potpisima Grupe građana overen je kod Osnovnog suda u Novom Sadu.

Novi Sad, 04. Maj 2020. godine  
"Libra Audit" d.o.o. Novi Sad

**Gordan Ferenček**  
Licencirani ovlašćeni revizor

